



В Санкт-Петербурге по факту столкновения двух электропоездов возбуждено уголовное дело

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения двух электропоездов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По данным следствия, днем 28 июля 2020 года произошло столкновение двух электропоездов на станции Купчинской в черте города Санкт-Петербурга. В результате столкновения пострадал машинист одного поезда. Он доставлен в лечебное учреждение для оказания квалифицированной медицинской помощи.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России, проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, а также причин и условий, способствующих совершению преступления. В результате происшествия причинен ущерб в крупном размере.

[ВИДЕО](#)

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486037>